Gmina Kruszwica Kruszwica, dnia 17.01.2025 r.
ul. Nadgoplanska 4
88-150 Kruszwica
Znak sprawy: PIFZ-Z.271.1.2025
ODPOWIEDZ

na zapytanie w sprawie SWZ

Uprzejmie informujemy, ze w dniu 17 stycznia 2025 r. do zamawiajgcego wptyneta
prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacji warunkéw zamowienia w postepowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z pdzn. zm.) w trybie podstawowym z mozliwoscig
prowadzenia negocjacji w celu ulepszenia tresci ofert pn. ,,Ustugi zwigzane z dostarczeniem
i wbudowaniem kruszywa do naprawy drég gminnych”.

Zamawiajgcy na podstawie art. 284 ustawy udziela odpowiedzi dotyczgcych postepowania

onrPIFZ-2.271.1.2025.

Pytanie 1:

Prosimy o zmiane warunkdéw udziatu w postepowaniu zwigzanych z wiedzg i doswiadczeniem
wykonawcy z zapisu:

,C0 najmniej jedng ustuge polegajacg na wbudowaniu gruzu w nawierzchnie drogi o wartosci
co najmniej 200 000,00 zt brutto (w jednym zadaniu)”

na zapis :

,CO najmniej jedng robote budowlang/ustuge obejmujagcg swym zakresem wbudowanie
mieszanki niezwigzanej z kruszywa tamanego o wartosci pozycji co najmniej 200 000,00 zt
brutto (w jednym zadaniu)”.

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane warunku udziatu w postepowaniu. Niemniej jednak
w przypadku wykazania doswiadczenia w postaci roboty budowlanej obejmujgcej swym
zakresem wbudowanie mieszanki niezwigzanej z kruszywa tamanego o wartosci pozycji
co najmniej 200 000,00 zt brutto (w jednym zadaniu), zamawiajacy uzna, ze wykonawca
spetnia w/w warunek udziatu w postepowaniu ze wzgledu na podobny przedmiotowo zakres
zamowienia.
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